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Question 0001

En 2020, quel était le pour-
centage de femmes incarcé-
rées en prison en France ?

A) 0 % C) 4 %
B) 2 % D) 10 %
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Question 0010

En 2018, quel était le pour-
centage d’hommes mis en
cause dans des homicides en
France ?

A) 84 % C) 64 %
B) 74 % D) 54 %
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Question 0011

En 2019, quel était le pour-
centage d’hommes tués sous
les coups de leur conjoint ou
ex-conjoint ?

A) 16 % C) 36 %
B) 26 % D) 46 %
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Question 0100

En 2019, quel était le pour-
centage d’hommes auteurs
d’accidents mortels de la cir-
culation en France ?

A) 94 % C) 74 %
B) 84 % D) 64 %
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Question 0101

En 2019, quel était le pour-
centage de femmes mises en
cause dans des cambriolages
en France ?

A) 29 % C) 9 %
B) 19 % D) 1 %
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Question 0110

En 2019, quel était le pour-
centage de femmes pyro-
manes en France ?

A) 1 % C) 25 %
B) 10 % D) 50 %
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Question 0111

En 2018, quel était le pour-
centage de femmes déclarant
avoir été victimes de harcèle-
ment de rue en France ?

A) 51 % C) 71 %
B) 61 % D) 81 %

Justice
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Question 1000

En 2019, quel était le pour-
centage d’hommes respon-
sables de la traite et du tra-
fic d’êtres humains ?

A) 45 % C) 65 %
B) 55 % D) 75 %

Justice
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Question 1001

En 2015, quel était le pour-
centage d’hommes ayant
commis des infractions sur
les stupéfiants ?

A) 58 % C) 93 %
B) 79 % D) 100 %

Justice
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Justice

Réponse :
A) 16 %

Source : « Etude nationale
sur les morts violentes au
sein du couple », 2019

Justice

Réponse :
A) 84 %

Source : Service Statistique
Ministériel de la Sécurité
Intérieure (SSMSI), 2022

Justice

Réponse :
C) 4 %

Source : Femmes en prison :
en finir avec la double peine,
« Le Grand Reportage »,
France Culture, 2020

Justice

Réponse :
A) 1 %

Source : « Rapport d’en-
quête sécurité et cadre
de vie 2019 », www.inter-
ieur.gouv.fr

Justice

Réponse :
C) 9 %

Source : « Insécurité et
délinquance en 2019 »,
www.interieur.gouv.fr

Justice

Réponse :
B) 84 %

Source : Observatoire na-
tional interministériel de la
sécurité routière, bilan 2019

Justice

Réponse :
C) 93 %

Source : Infostat Justice,
n◦150

Justice

Réponse :
D) 75 %

Source : Observatoire Na-
tional de la Délinquance et
des Réponses Pénales, Grand
Angle n◦52, 2019

Justice

Réponse :
D) 81 %

Source : « Observatoire du
harcèlement sexuel », Institut
Français d’Opinion Publique,
2018.
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Question 0001

En 2021, quel était le pour-
centage des femmes maires
en France ?

A) 4,8 % C) 34,8 %
B) 19,8 % D) 49,8 %

Politique
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Question 0010

En 2022, quel était le pour-
centage de députées en
France ?

A) 7,3 % C) 27,3 %
B) 17,3 % D) 37,3 %

Politique
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Question 0011

En 2020, quel était le pour-
centage de sénatrices en
France ?

A) 4,8 % C) 24,8 %
B) 14,8 % D) 34,8 %

Politique
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Question 0100

En 2016, quel était le pour-
centage de femmes dans la
délégation « Affaires sociales
» des vice-présidences dans
les exécutifs régionaux ?
A) 25 % C) 75 %
B) 50 % D) 100 %
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Question 0101

En 2016, quel était le pour-
centage de femmes dans la
délégation « Budget/Finance
» des vice-présidences dans
les exécutifs régionaux ?
A) 1,1 % C) 21,1 %
B) 11,1 % D) 31,1 %
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Question 0110

Depuis quelle année les
femmes sont-elles électrices
et éligibles dans les mêmes
conditions que les hommes ?

A) 1944 C) 1744
B) 1844 D) 1644
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Question 0111

En juillet 2021, combien de
femmes étaient présidentes
de région ?

A) 2 C) 8
B) 6 D) 16

Politique
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Question 1000

Avant juin 2022, combien de
femmes ont dirigé le Sénat
ou l’Assemblée (hors « inté-
rim ») ?

A) 0 C) 4
B) 2 D) 6

Politique
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Question 1001

En quelle année, le Conseil
constitutionnel censure-t-il
une loi prévoyant un quota
de 25 % de femmes dans les
listes municipales ?
A) 1952 C) 1972
B) 1962 D) 1982

Politique
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Politique

Réponse :
D) 34,8 %

Source : Wikipédia - Femmes
au Sénat en France

Politique

Réponse :
D) 37,3 %

Source : L’Observatoire des
inégalités, 2022

Politique

Réponse :
B) 19,8 %

Source : Direction géné-
rale des collectivités locales,
Bulletin d’information statis-
tique, 2021.

Politique

Réponse :
A) 1944

Source : Vie-publique.fr,
2022.

Politique

Réponse :
B) 11,1 %

Source : Haut Conseil à
l’Égalité entre les femmes
et les hommes, 2017.

Politique

Réponse :
D) 100 %

Source : Haut Conseil à
l’Égalité entre les femmes
et les hommes, 2017.

Politique

Réponse :
D) 1982

Source : Vie-publique.fr,
2022.

Politique

Réponse :
A) 0

Source : Wikipédia - Liste
des présidents de l’Assem-
blée nationale française et
des chambres assimilées

Politique

Réponse :
B) 6

Source : Wikipédia - Liste
des présidents des conseils
régionaux en France.
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Question 0001

En 2021, parmi les 100
sportif·ve·s les mieux
payé·e·s, combien sont des
femmes ?

A) 0 C) 10
B) 2 D) 20

Sport
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Question 0010

En 2019, un footballeur ga-
gnait en moyenne 67 000
e par mois (Ligue 1) et voit
donc son homologue fémi-
nine percevoir ... fois moins.
A) 7 C) 27
B) 17 D) 37
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Question 0011

Entre 1924 et 2022, sur les
52 ministres ou secrétaires
d’État aux Sports, combien
sont des femmes ?

A) 6 C) 16
B) 11 D) 26
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Question 0100

En 2021, quel était le pour-
centage de femmes dans les
compétitions d’e-sport ?

A) 1 % C) 12 %
B) 6 % D) 24 %
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Question 0101

En quelle année les femmes
participent-elles pour la pre-
mière fois aux Jeux Olym-
piques ?

A) 1800 C) 1900
B) 1850 D) 1950
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Question 0110

En 2019, ... françaises sur
dix faisaient moins de 10
000 pas par jour (recom-
mandés par l’OMS pour res-
ter en bonne santé).

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

Sport

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Sport

Question 0111

En 2020, quel était le pour-
centage de filles acceptées
en licence STAPS dans
toute la France ?

A) 25 % C) 45 %
B) 35 % D) 55 %

Sport

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Sport

Question 1000

En 2021, sachant que la Fé-
dération Française de Foot-
ball compte 25 000 arbitres,
quelle est le pourcentage de
femmes ?
A) 3 % C) 23 %
B) 13 % D) 33 %
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Question 1001

En 2021, quel était le pour-
centage de femmes licen-
ciées dans un club d’équita-
tion ?

A) 23,6 % C) 63,6 %
B) 43,6 % D) 83,6 %

Sport
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Sport

Réponse :
B) 12

Source : Wikipédia - Liste
des ministres français des
Sports

Sport

Réponse :
D) 27 (soit 2 500 e envi-
ron)

Source : CNRS, Le journal,
octobre 2020

Sport

Réponse :
B) 2 (Naomi Osaka et Se-
rena Williams)

Source : Forbes, septembre
2021

Sport

Réponse :
D) 8

Source : Institut de re-
cherche biomédicale et d’épi-
démiologie du sport (Irmes).

Sport

Réponse :
C) 1900 (22 femmes sur
un total de 997 athlètes)

Source : International Olym-
pic Committee

Sport

Réponse :
B) 6 %

Source : France Esports, mai
2021.

Sport

Réponse :
D) 83,6 %

Source : Fédération Fran-
çaise d’Équitation 2021

Sport

Réponse :
A) 3 %

Source : Podcast « Sifflés »,
Slate, juin 2021

Sport

Réponse :
B) 35 % (en baisse par
rapport à 2019)

Source : Direction de l’Éva-
luation, de la Prospective et
de la Performance, 2022
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Question 0001

En 2022, combien de
femmes dirigeaient une en-
treprise du CAC 40 ?

A) 0 C) 3
B) 1 D) 5

Argent
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Question 0010

Quel était l’écart de salaire
moyen entre les hommes et
les femmes en France en
2021 dans le secteur privé ?

A) ≈ 5 % C) ≈ 15 %
B) ≈ 10 % D) ≈ 20 %

Argent
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Argent

Question 0011

En 2017, le montant men-
suel de la retraite d’un
homme était de 1955 e,
quelle était celui d’une
femme ?
A) 1388 e C) 1588 e
B) 1955 e D) 1755 e

Argent
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Argent

Question 0100

Quelle part du travail do-
mestique non-rémunéré les
femmes assurent-elles ?

A) un quart C) la moitié
B) un tiers D) trois quarts

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 0101

En 2018, le PDG du groupe
Sanofi gagnait plus de ___
fois le salaire moyen d’une
aide-soignante française.

A) 43 C) 243
B) 143 D) 343

Argent
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Argent

Question 0110

Quelle est la valeur moné-
taire mondiale du travail do-
mestique annuel ?

A) 10 800 e
B) 10 800 000 e
C) 10 800 000 000 e
D) 10 800 000 000 000 e

Argent
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Argent

Question 0111

Dans le monde, les hommes
détiennent ___ de richesses
en plus que les femmes.

A) 15 % C) 50 %
B) 35 % D) 65 %

Argent
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Argent

Question 1000

La richesse combinée des
___ hommes les plus fortu-
nés est supérieure à celle de
toutes les femmes d’Afrique.

A) 3 C) 22
B) 13 D) 37

Argent
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Question 1001

À partir de quelle date fictive
les femmes « travaillent-elles
gratuitement » ?

A) 03/11/2021, 9h22
B) 23/11/2021, 9h22
C) 03/12/2021, 9h22
D) 23/12/2021, 9h22

Argent
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Argent

Réponse :
A) 1388e

Source : Direction de la
Recherche, des Études, de
l’Évaluation et des Statis-
tiques (DRÉÉS) 2019

Argent

Réponse :
C) ≈ 15 %

Source : Institut National de
la Statistique et des Études
Économiques

Argent

Réponse :
C) 3

Source : Radio France & Les
Echos Entrepreneurs

Argent

Réponse :
D) 10 800 milliards
d’euros

Source : Oxfam France

Argent

Réponse :
D) 343

Source : Oxfam France 2020

Argent

Réponse :
D) trois quarts

Source : Oxfam France 2020

Argent

Réponse :
A) 03/11/2021, 9h22

Source : Les Décodeurs, Le
Monde, 2021

Argent

Réponse :
C) 22

Source : Oxfam France 2020

Argent

Réponse :
C) 50 %

Source : Oxfam France 2020
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Question 0001

Combien de femmes ont
remporté la Palme d’Or du
Festival de Cannes seules
entre 1939 et 2023 ?

A) 3 C) 9
B) 6 D) 12

Cinéma
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Question 0010

En 2019, parmi les 15 films
français les plus financés,
quelle était la part de ceux
uniquement réalisés ou écrits
ou produits par des femmes ?
A) 0 % C) 15 %
B) 10 % D) 25 %
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Question 0011

Entre 2019 et 2021, sur les
89 films ayant dépassé le
million d’entrées en France,
combien ont été réalisé par
une femme seule ?
A) 5 C) 25
B) 15 D) 35

Cinéma
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Question 0100

Entre 2020 et 2021, com-
bien de reportages diffusés
en prime time sur France
2 ont été réalisé par une
femme ?
A) 50 C) 10
B) 30 D) 0

Cinéma
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Question 0101

Sachant qu’en 1895, Louis
Lumière tournait le premier
film de l’histoire du cinéma,
en quelle année a-t-on eu la
première femme réalisatrice ?
A) 1895 C) 1916
B) 1896 D) 1956
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Question 0110

Le budget des films réali-
sés par des femmes est en
moyenne de ... d’euros infé-
rieur à celui des hommes.

A) 1/2 million C) 2 millions
B) 1 million D) 4 millions
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Question 0111

Sur 3 770 films sortis entre
1985 et 2019, quel était le
pourcentage des rôles tenus
par des actrices ?

A) 24 % C) 44 %
B) 34 % D) 54 %
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Question 1000

En 2022, sur les 20
acteur·rice·s les mieux
payé·e·s de tous les temps,
combien sont des femmes ?

A) 0 C) 4
B) 2 D) 6
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Question 1001

Entre 2009 et 2018, quel est
le pourcentage de femmes
parmi les « (assistant·e·s)
scriptes » ?

A) 4 % C) 64 %
B) 34 % D) 94 %

Cinéma
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Cinéma

Réponse :
A) 5

Source : Wikipédia - Box-
office France 2019, 2020 et
2021.

Cinéma

Réponse :
A) 0 %

Source : Rapport Cinégalités,
Collectif 50/50, 2021.

Cinéma

Réponse :
A) 3 (Jane Campion en
1993, Julia Ducournau en
2021, Justine Triet en 2023)

Source : www.festival-
cannes.com.

Cinéma

Réponse :
C) 2 millions

Source : « La place des
femmes dans lindustrie ci-
nématographique et audiovi-
suelle », CNC, mars 2021.

Cinéma

Réponse :
B) 1896 (Alice Guy-Blaché
avec le film La fée aux
choux)

Source : www.francecul-
ture.fr

Cinéma

Réponse :
D) 0

Source : Rapport de la Com-
mission « Droits des femmes
» de la Garrd, janvier 2022

Cinéma

Réponse :
D) 94 %

Source : « Parité : Actions et
bilan 2021 du CNC »

Cinéma

Réponse :
B) 2 (Margot Robbie et
Millie Bobby Brown)

Source : www.variety.com

Cinéma

Réponse :
B) 34 %

Source : « Computational
appraisal of gender represen-
tativeness in popular movies
»
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Question 0001

En 2020, quel était le pour-
centage de filles en Termi-
nale dans la filière Numé-
rique et Sciences Informa-
tiques ?
A) 0,9 % C) 20,9 %
B) 10,9 % D) 30,9 %

Études

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Études

Question 0010

Quel rang la France avait-
elle en Europe en 2021 pour
les femmes diplômées en
Technologies de l’Informa-
tion et Communication ?
A) 7ème C) 23ème

B) 13ème D) 27ème
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Études

Question 0011

En 2020, quel était le pour-
centage de filles ayant choisi
les spécialités mathéma-
tiques et physique-chimie
en terminale ?
A) 66 % C) 46 %
B) 56 % D) 36 %

Études
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Question 0100

En quelle année fut géné-
ralisée la mixité à tous les
établissements scolaires ?

A) 1956 C) 1976
B) 1966 D) 1986

Études
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Question 0101

En 2019, quel était le pour-
centage de filles inscrites en
école d’ingénieur·e ?

A) 8,1 % C) 28,1 %
B) 18,1 % D) 38,1 %
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Question 0110

Entre 1970 et 2023, parmi
les étudiant·e·s, la part des
filles en "(Mathématiques
et) Informatique" n’a pas
dépassé le seuil des
A) 6 % C) 26 %
B) 16 % D) 36 %
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Question 0111

En 2020-2021, quel était
le pourcentage de filles ins-
crites dans une Classe Pré-
paratoire aux Grandes Écoles
scientifique ?
A) 0,8 % C) 30,8 %
B) 10,8 % D) 50,8 %
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Question 1000

En 2021, quel était le pour-
centage de filles choisissant
la spécialité "Informatique
et science informatique" en
école d’ingénieur·e ?
A) 7 % C) 27 %
B) 17 % D) 37 %
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Question 1001

En quelle année la première
femme ministre de l’Educa-
tion nationale fut-elle dési-
gnée à ce poste ?

A) 1999 C) 2009
B) 2004 D) 2014

Études
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Études

Réponse :
D) 36 %

Source : Femmes@Numé-
rique, décembre 2020.

Études

Réponse :
C) 23ème

Source : Eurostat, 2022.

Études

Réponse :
A) 0,9 %

Source : Femmes@Numé-
rique, décembre 2020.

Études

Réponse :
B) 16 %

Source : Femmes@Numé-
rique, décembre 2020.

Études

Réponse :
C) 28,1 %

Source : Femmes@Numé-
rique, décembre 2020.

Études

Réponse :
C) 1976

Source : Lumni Enseigne-
ment - INA, 2007.

Études

Réponse :
D) 2014 (Najat Vallaud-
Belkacem)

Source : Ministère de l’Édu-
cation nationale, de la Jeu-
nesse et des Sports.

Études

Réponse :
A) 7 %

Source : Sénat, mars 2022.

Études

Réponse :
C) 30,8 %

Source : SIES, Ministère de
l’Enseignement Supérieur
et de la Recherche et de
l’Innovation, février 2021.
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